

આયા છે આયા, રાજા આયા, ગલેમંડી યા રાજા આયા



ગણેશોત્સવનો રંગ જામી રહ્યો છે અને ગણેશભક્તોનો ઉત્સાહ પણ સતત વધી રહ્યો છે. શહેરભરમાં બાપ્પાની પ્રતિમાઓની ધામધૂમથી શ્રદ્ધાપૂર્વક આગમનયાત્રાઓ નીકળી રહી છે. ત્યારે શહેરના મધ્યભિંદુ જેવા ભાગળ ચાર રસ્તા પર મહારાતે પણ શોભાયાત્રાનો ધમધમાટ ખેલા મળી રહ્યો છે. ગલેમંડી યા રાજા તરીકે વિખ્યાત બનેલી ગલેમંડીની વિશાળ પ્રભાવી ગણપતિ બાપ્પાની પ્રતિમાને હજારો ભક્તોએ વધાવી હતી. યાત્રામાં તો હજારો ભક્તો ઉમટ્યા હતા, સાથે જ યાત્રારૂટ ઉપર ઠેક ઠેક શ્રીજીને વધાવા માટે પણ કીડિયાહું ઊભરાયું હતું. (તસવીર: હેમંત કેરે)

રિંગ રોડ અને વેસુ VIP રોડ પર બે ઓફિસ તથા પાંચ પ્રોજેક્ટ પર સેન્ટ્રલ GSTની ટીમોના ધામા જીએસટીની ચોરી?: બે અગ્રણી બિલ્ડરના 7 પ્રોજેક્ટ પર સર્ચ

45 લાખથી ઓછી કિંમતના અફોર્ડેબલ આવાસ દર્શાવી 1 ટકા સ્ટ્રુટી ભરી 4 ટકા જીએસટી ચોરી કરવામાં આવતી હોવાની શંકા લક્ષ્મીચંદ્ર ડેવેલપર્સ 5 ટકા અને કોમર્શિયલ પ્રોજેક્ટમાં દુકાનના વેચાણ પર લાગુ 18 ટકા ટેક્સ નહીં ભરાતાં GST વિભાગ હટકતમાં આવ્યો સુરત: સુરતના બે જાણીતા બિલ્ડર યુપ દ્વારા લક્ષ્મીચંદ્ર ડેવેલપર્સ અને કોમર્શિયલ પ્રોજેક્ટમાં દુકાનો, 5 બિલ્ડિંગ પ્રોજેક્ટ પર સર્ચ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. સામાન્ય રીતે બિલ્ડર ફ્લેટ અને દુકાનોના વેચાણ પેટે એડવાન્સમાં 40 ટકા બુકિંગ એકાઉન્ટ અને 60 ટકા રકમ ઈન્સ્ટોલમેન્ટમાં લેતા હોય છે. આ રકમ પર 5 ટકા ટેક્સ ભરવાપાત્ર હોય છે. પણ વિચિત્ર નિયમ એવો છે ... અનુસંધાન પાના ૬ પર

પી.આર.ખાટીવાલા સ્કૂલના ધો.10ના વિદ્યાર્થીએ ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લીધી

રહેર રોડ ઉપર રહેતા હર્ષિલ પંચોલીએ મંગળવારે સવારે કોઈની સાથે ગુસ્સામાં વાત કર્યા બાદ જીવનનો અંત આણ્યો સુરત: રહેરમાં પી.આર. ખાટીવાલા સ્કૂલના વિદ્યાર્થીએ ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. મંગળવારે સવારે કોઈનો ફોન આવ્યો હતો. તેની સાથે ગુસ્સામાં વાતો કર્યા બાદ ફાંસો ખાઈ લીધો હતો. રહેર પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ, રહેરરોડ ઉપર આવેલી ચોકસીવાડી પાસે આવેલી સાઈબાબા શ્રદ્ધા સોસાયટીમાં રહેતા અને રત્નકલાકાર તરીકે કામ કરતાં દીપેશભાઈ પંચોલી રત્નકલાકાર તરીકે કામ કરે છે. તેમનાં પત્ની ખાનગી હોસ્પિટલના મેડિકલ સ્ટોરમાં કામ કરે છે. તેમનો 14 વર્ષિય પુત્ર હર્ષિલ ડુમ્મસ રોડ ઉપર આવેલ પી.આર.ખાટીવાલા સ્કૂલના ધોરણ-10માં અભ્યાસ કરતો હતો. મંગળવારે સવારે તેના માતા-પિતા બંને નોકરી ઉપર ગયા હતા. ત્યારે તે ઘરમાં દાદા-દાદી સાથે હતો. તે સમયે તેના મોબાઈલ ઉપર કોઈનો ફોન આવ્યો છે. જેથી હર્ષિલ તેની સાથે ફોન ઉપર વાત કરતા કરતા ગુસ્સામાં આવી ગયો હતો અને ફોન ઉપર સામે વાણી વ્યક્તિ સાથે ઝગડો કર્યો હતો. ત્યારબાદ તેને ફોન મૂકીને રૂમમાં જઈને પંખા સાથે દુપહો બાંધીને ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. બનાવને પગલે રહેર પોલીસે હર્ષિલનો મોબાઈલ ફોન કબ્જે કરી વધુ તપાસ હાથ પરી હતી.

દિલ્હી ખાતે બ્લોકના કારણે સુરતથી પસાર થતી 8 ટ્રેન ૨૬, 2 ટ્રેન ડાઈવર્ટ કરાઈ

બાંદ્રા-હજરત નિજામુદ્દીન યુવા એક્સપ્રેસ, બાંદ્રા નિજામુદ્દીન સંપર્ક ક્રાંતિ બાંદ્રા નિજામુદ્દીન ગરીબરથ અને ચંડીગઢ મડગાંવ સંપર્કક્રાંતિ ૨૬ કરવામાં આવી ૨૬ થયેલી ટ્રેનોમાં તારીખ 6 અને 13 સપ્ટેમ્બરે 8 ટ્રેન નંબર 12247 બાંદ્રા-હજરત નિજામુદ્દીન યુવા એક્સપ્રેસ, તારીખ 7 અને 14 સપ્ટેમ્બરની ટ્રેન નંબર 1224 8 હજરત નિજામુદ્દીન-બાંદ્રા યુવા એક્સપ્રેસ 8,11 અને 15 સપ્ટેમ્બરની ટ્રેન નંબર 12907 બાંદ્રા-હજરત નિજામુદ્દીન સંપર્કક્રાંતિ એક્સપ્રેસ, 9,12 અને 16 સપ્ટેમ્બરની ટ્રેન નંબર 12908 હજરત નિજામુદ્દીન-બાંદ્રા સંપર્કક્રાંતિ એક્સપ્રેસ, 5, 7, 19, 12, 14 સપ્ટેમ્બરની ટ્રેન નંબર 12909 બાંદ્રા-હજરત નિજામુદ્દીન ગરીબરથ એક્સપ્રેસ, 6, 8, 11, 13, 15 સપ્ટેમ્બરની ટ્રેન નંબર 12910 હજરત નિજામુદ્દીન-બાંદ્રા ગરીબરથ એક્સપ્રેસ, 10, 11, 17, 18 સપ્ટેમ્બરની ટ્રેન નંબર 12449 તેના કારણે સુરતથી પસાર થતી અને સુરત : દિલ્હી ખાતે બ્લોકના કારણે સુરતથી પસાર થતી 8 ટ્રેનો ૨૬ કરવામાં આવી છે અને બે ટ્રેનોનો રૂટ ડાઈવર્ટ કરવામાં આવ્યો છે. રેલવેના સત્તાવાર સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર દિલ્હી ડિવિઝનના પલવલ પાસે નોન ઈન્ટરલોકિંગના કારણે 17 સપ્ટેમ્બર 2024ના રોજ બ્લોક લેવાશે. તેના કારણે સુરતથી પસાર થતી અને ... અનુસંધાન પાના ૬ પર

વહેલી સવારે ઈકો કારમાં તસ્કરો આવ્યા અને જ્વેલર્સમાંથી 1.25 કરોડના દાગીના ચોરી ગયા

ભટાર રોડના ઓનમિન્ટા જ્વેલર્સમાં ગ્રાટકેલા તસ્કરોએ ગણતરીની મિનિટ્સમાં ૪ ચોરીની ઘટનાને અંજામ આપ્યો શરત્સ તોડી ડિસ્ક્રેમાં મૂકેલા તમામ દાગીના ચોરી ગયા, થેલી નહીં મળતાં ચોરેલી યાંદી પાછી મૂક્યાનું પણ સીસીટીવી ફૂટેજમાં દેખાયું સુરત: ભટાર રોડના ટર્નિંગ પોઇન્ટ પર આવેલી ઓરનામેન્ટા જ્વેલર્સમાં વહેલી સવારે ઈકો કારમાં આવેલા ચોરોએ કચોડો રૂપિયાની ચોરીની ઘટનાને અંજામ આપ્યો છે. તસ્કરો ઈકો કારમાં આવ્યા હતાં. શટલ તોડી દુકાનમાં પ્રવેશ્યા હતા અને ડિસ્ક્રેમાં મૂકેલા સોના અને ચાંદીના દાગીના ચોરી ગયા હતા. સીસીટીવી ફૂટેજમાં ચાર આરોપીઓ કેદ થયા હતા, જેના આધારે ઉમરા પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે. તસ્કરોનો પ્લાન આખી દુકાન લૂંટી લેવાનો હતો, પરંતુ તેઓની ધારણા કરતાં સોનું વધારે નીકળતા આ લોકો પાસે સામાન લઈ જવા માટે કોઈ ... અનુસંધાન પાના ૬ પર

સીસીટીવી સહિતની વિગતોથી વાકેફ ચોરોઓ જાણભેદુ હોવાની શંકા

આરોપીઓ જ્વેલર્સની દુકાનને ટાર્ગેટ કરે છે અને સમગ્ર ઘટનાને મિનિટોમાં અંજામ આપે છે. તસ્કરો શટલ તોડી ડિસ્ક્રેમાં મૂકેલા તમામ સોના ચાંદીના દાગીના ચોરી ગયા હતા. શો રૂમમાં ડિસ્ક્રેમાં તોડ ફોડ સિવાય બધો સામાન યથાવત ખેલા મળ્યો હતો. તસ્કરો સોના ચાંદી સાથે ડીવીઝનર પણ ચોરી ગયા અને સીસીટીવી પણ તોડી નાખ્યાં હતાં. ચોરી કરનારને સીસીટીવી કેમેરા ક્યાં છે અને કેવી રીતે બચવું તેવી તમામ વિગતોથી તે પહેલેથી જ વાકેફ હતા. આ આંકડો હવે મોટો હોવાની વિગતો પોલીસે જણાવી છે.

1.25 કરોડના સોના-ચાંદીના દાગીના ચોરાયા

ઉમરાના ટર્નિંગ પોઇન્ટ નજીક ઓરનામેન્ટા જ્વેલર્સમાંથી ઈકો કારમાં આવેલા 4 તસ્કરોએ દુકાનનું શટલ તોડી સોના ને ચાંદીની ચોરી કરી છે. અંદાજે 1.25 કરોડની તપાસ ઉમરા પોલીસ દ્વારા નોંધવામાં આવી છે. જ્વેલર્સ પોલીસને પ્રાથમિક રીતે જણાવ્યું છે કે, શોપની અંદર ડિસ્ક્રેમાં સામાન આવેલા 3 કિલો સોનું અને 7 કિલો ચાંદી લઈને તસ્કરો ફરાર થઈ ગયા છે. આ આંકડો હવે મોટો હોવાની વિગતો પોલીસે જણાવી છે.

આરોપીઓને શોધવા માટે ડીસીની, પીસીની અને એસઓજી પણ કામે લાગી

એસીપી વિજય મલ્લોત્રાએ જણાવ્યું હતું કે, ફરિયાદી શૈલેષભાઈ સોનીના નિવેદન મુજબ તેમની દુકાનમાં આશરે ત્રણ કિલો સોનું અને સાતેક કિલો ચાંદીની ઘરેણાં શો રૂમના ડિસ્ક્રેમાં મૂકવામાં આવ્યા હતા. જે તમામ દાગીના ચોરી થઈ ગયા છે. ચોરી ... અનુસંધાન પાના ૬ પર



હાય રે અંધશ્રદ્ધા! સાપે ડંખ મારતાં પરિવાર બાળકને ભૂવા પાસે લઈ ગયો અને મોત

ભૂવા પાસે બે કલાકનો સમય વેડફાઈ ગયો ને મેડિકલ સારવાર નહીં મળતાં બાળક તરફની મોતને ભેટ્યો: પરિવાર સામે ધિક્કારની લાગણી સુરત: ફરી એકવાર અંધશ્રદ્ધાના કારણે એક બાળકે જીવ ગુમાવ્યાની ઘટના સામે આવી છે. ભરૂચ જિલ્લાના આમોદ તાલુકાના ભીમપોર ગામે એક માસુમ બાળકને સાપ કરડ્યા બાદ હોસ્પિટલ લઈ જવાને બદલે ભૂવા પાસે લઈ જવામાં આવ્યો હતો. બાળકને સમયસર સારવાર ન મળતા આખરે બાળકે જીવ ગુમાવવો પડ્યો હતો. ... અનુસંધાન પાના ૬ પર

ગણપતિ પ્રતિમા સ્થાપના બાબતે કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ ભયનું વાતાવરણ ઊભું કરે છે નર્મદ યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાં નશાકારક પદાર્થો અને ડ્રગ્સના સેવનની આશંકા

યુનિવર્સિટીએ પોલીસને પત્ર લખી કેમ્પસમાં વિદ્યાર્થીઓના ડ્રગ્સ ટેસ્ટની માંગ કરી સુરત: વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા વેસુ પોલીસ સ્ટેશનમાં અલગ અલગ કિસ્સામાં અરજીઓ કરવામાં આવી છે. જેમાં કેમ્પસની અંદર કેટલાક વિદ્યાર્થી તત્વો કાર ઉપર સ્ટેટ કરતા હોવાની તથા કેમ્પસમાં નશાકારક પદાર્થોનું સેવન થતું હોવાની આશંકા વ્યક્ત કરી પોલીસની મદદ માંગી છે. અને કેમ્પસમાં વિદ્યાર્થીઓના ડ્રગ્સ ટેસ્ટની કરવાની પણ માંગ કરી છે. વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના રજિસ્ટ્રાર દ્વારા વેસુ પોલીસને અલગ અલગ કિસ્સામાં પત્ર લખાયા છે. જેમાં વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ગાડી પર બેસીને સ્ટેટ કરવામાં આવી રહ્યા છે. યુનિવર્સિટી પરિસરમાં ગેટ નંબર 1 પાસે એક વિદ્યાર્થીએ જીજે-21-સીએ-4376 નંબરની લાલ સ્વીફ્ટ કારના બોનેટ ઉપર બેસીને પ્રવેશ કર્યો હતો. આ કાર એટલી સ્પીડમાં હતી કે લાઈબ્રેરી તરફ જવાના રોડ પર બાઈક ઉપર જઈ રહેલા એક વિદ્યાર્થીને અડકે લીધો હતો. પરિસરમાં ગણેશજીની પ્રતિમા એમ્ફી થિયેટર ખાતે બિરાજમાન ... અનુસંધાન પાના ૬ પર

મોટા વરાછાના મેટાલીક જરી વેપારી સાથે 21.84 લાખની છેતરપિંડી

સુરત: મોટા વરાછાના મેટાલિક જરીનાં વેપારીના ખાતા ઉપર એક ઠગ વેપારીના સ્વાગમાં આવ્યો હતો. વેપારીને સમયસર પેમેન્ટ આપવાનું કહી વેપારી સાથે વેપાર શરૂ કર્યો હતો. ઠગભાજે 21.84લાખનો જરીનો કાચો માલ મંગાવી બાદમાં ઓફિસ અને મોબાઈલ બંધ કરી ફરાર થઈ ગયો હતો. વેપારીએ અમરોલી પોલીસ સ્ટેશનમાં ઠગભાજ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. મોટા વરાછાના વંદના બંધોલમાં રહેતા મૂળ અમરોલીના 42 વર્ષિય પ્રકાશભાઈ દયાળભાઈ નારોલા અમરોલીની અંજની ઈન્ડસ્ટ્રીમાં વિતરાજ જરી મેટલોનના નામથી જરી બનાવવાનું કામ કરે છે. ... અનુસંધાન પાના ૬ પર

10 દિવસ પહેલા નોકરી પર રાખેલો કારીગર રોકડા 3 લાખ ચોરી ફરાર

કામે રાખ્યો હતો. જે યુવક મોકો જોઈ તહેવારમાં મીઠાઈ વેચાણનાં 3 લાખ રૂવર તોડી ચોરી ગયો. મીઠાઈનાં વેપારીએ યુવક વિરૂદ્ધ રહેર પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. રહેર પોલીસ પાસે મળતી માહિતી મુજબ ઉગત ખાતે આવેલ ચક્રધર સોસાયટીમાં રહેતા મૂળ રાજસ્થાનના ... અનુસંધાન પાના ૬ પર

સોનગઢમાં હવસખોર આચાર્યથી લાજ બચાવવા બે વિદ્યાર્થીની અડધી રાત્રે હોસ્ટેલ છોડી ભાગી

વાડી ભેંસરોટ ઉત્તર બુનિયાદી આશ્રમ શાળાના આચાર્ય મિનેશ પટેલે નશાની હાલતમાં રાત્રે 12 વાગ્યે પાછલા બાલકો હોસ્ટેલમાં ઘૂસી વિદ્યાર્થીનીઓને બહાર આવવા કહ્યું હતું આદિવાસી સમાજમાં ભાટે આક્રોશ: નાપાસ કરાવવાની ધમકી આપી આચાર્ય શરણે થવા દબાણ કરતો હતો વ્યારા: શાળાના આચાર્યને સમાજમાં ખૂબ જ ઉંચો દરજ્જો આપવામાં આવે છે, હજારો બાળકોનો ઘડવૈયો આચાર્ય જ રહ્યાને બદલે ભક્ષક બને ત્યારે ગુરુ-શિષ્ય વચ્ચેનો સંબંધ લગ્નજીવન થઈ જાય છે. આવી જ એક શિક્ષકના જગતને કલંકિત કરતી ઘટના ... અનુસંધાન પાના ૬ પર

અવસાન/શ્રદ્ધાંજલિની જાહેરાત ઘર બેઠા આપવા માટે સંપર્ક કરો M.81539 99901 ગુજરાતમિત્ર ફીકરસ સાઈમ્સ પ્રેર અથવા ૧૦x૧૧ ઠેલા પાને અંદરના પાને ઠેલા પાને ૨૨૨ ₹૧૮૦૦/- ₹૧૫૦૦/- ₹૨૫૦૦/- ફીકરસ સાઈમ્સ ૧૦x૨ ઠેલા પાને ₹૪૫૦૦/- અંદરના પાને ₹૩૦૦૦/- ઠેલા પાને ૧૨x૨ ₹૨૨૦૦/- (+GST EXTRA) જાહેરાત માટે મનો: ગુજરાતમિત્ર ભવન, સોની ફળીયા, સુરત. ફોન: ૨૫૯૯૯૯૧ ફેક્સ: ૨૫૯૯૯૯૦

પાંચમી મારીક શ્રદ્ધાંજલિ ઠેલા પપ્પા હરપણ હદય સતત તમને ઝંખે છે, જ્યાં જ્યાં અમારી નજર પડે ત્યાં તમારો જ ભાસ થાય છે. પપ્પા તમારો હસતો ચહેરો અને પ્યારભર્યા શબ્દો યાદ આવતા આંખોમાં આંસુ સરી પડે છે, આશા અને અરમાનો ભરી શ્રેષ્ઠ શબ્દોમાં કાળો અમારા અતિ તેજસ્વી અંશને અમારાથી એક જ શબ્દમાં ઊભીવી લીધા, જન્મો જન્મ પિતાના રૂપમાં મળતા રહે એજ અમારી પ્રાર્થના. ગ.સ્વ. નીતાબેન નાનુભાઈ પટેલ(પત્ની) જેક નાનુભાઈ પટેલ(પુત્ર) દિવા નાનુભાઈ પટેલ(પુત્રી) દેવી મિત્તલ પટેલ(પુત્રી) મિત્તલ ચંદુભાઈ પટેલ(જન્મભઈ) સ્થળ : ગણેશ ફળીયા, આભવા, સુરત ૨૫. નાનુભાઈ ડાહ્યાભાઈ પટેલ ૧૧.તા. ૨૭.૧૧.૧૯૭૪ ૨૬. તા. ૦૫.૦૬.૨૦૨૨ ૩૫૫૫ અનિતાબેન અનિલભાઈ પટેલ નિલય અનિલભાઈ પટેલ ૩૫૫૫ અનિલભાઈ પટેલ